

通山有群贴心“秘书”

专攻项目落地“疑难杂症”

本报讯(记者 宋文虎 特约记者 孔帆升)7月28日,记者走进通山县南林工业园湖北正硅新材料有限公司,只见机器高速运转,工人有序忙碌,生产如火如荼。

湖北正硅新材料有限公司总投资3000万元,租赁1700多平方米厂房,建有3条自动化生产流水线,主要生产食品级硅胶新材料系列产品,预计年产值达8000万元,带动就业100人。今年6月10日正式投产。

“没想到可以这么快投产。”公司负责人陈兵兵说,从签约到投产不到两个多月,多亏了项目“秘书”的贴心帮忙。

陈兵兵口中的项目“秘书”,是该

县为促进项目早落地、早建成、早投产而安排的对口服务人员,专攻项目落地过程中的“疑难杂症”。

正硅新材料与通山签约后,因对业务不熟悉,注册公司材料准备、具体操作流程等方面存在问题。项目“秘书”鲁有锡得知后,一次性告知全部所需材料,并主动带其前往办理,很快公司注册成功。

厂房装修完毕、设备准备齐全,但因南林工业园暂未正式开园,水电等未通,生产受阻。鲁有锡迅速向上级汇报情况,很快解决水电网等问题,正硅新材料顺利投产。

“项目是发展的载体,推动项目建设就是助力经济发展。”该县相关负责人说,

项目“秘书”可有效解决客商的烦心事,让项目落地更快速、客商办企更舒心。

过去,部分客商在签约后,因对政策、业务办理流程不熟,导致前期准备工作周期较长,外加自身事务较为繁忙,无法久留通山办理业务,从而出现项目落地慢、客商办事烦问题。特别是疫情爆发过后,问题更加显著。

达科医疗科技项目是通山第三季度集中开工重点项目之一,该项目能顺利开工同样离不开项目“秘书”的贴心服务。

今年6月,该项目注册公司时发现名称存在重复,需修改后重新注册。然而,项目负责人根据疫情防控要求需暂留广东,不知何时能回,但公司注册不

能再拖。项目“秘书”吴颖得知后,主动联系得到委托书,并快速帮忙重新准备相关材料,一周时间,公司注册完毕。

此外,在项目协议拟定、征地、证件办理等方面,只要出现困难,吴颖第一时间帮忙解决。

今年,该县为进一步当好“无事不扰、有呼必应、应必有果”的“店小二”,全力推行项目“秘书”制,给项目配备贴心“秘书”,提供全方位、全流程的优质高效服务,解决项目落地过程中的“疑难杂症”,确保项目落地投产快速、企业投资发展舒心。

目前,通山南林工业园16个项目均已配备“秘书”。

整合办 帮代办 容缺办

通山做优医疗服务保障

本报讯(记者 宋文虎 特约记者 徐大发 通讯员 喻雪金)“现在办医保结算真是方便多了。”8月3日,通山县政务服务大厅医疗保障服务窗口,市民舒思文连连点赞。

舒思文是洪港镇舒氏药店负责人,每月都要办理医药医保结算业务,过去需要找几个股室,才能办好结算业务。

“目前业务全部进驻窗口,群众办事仅需跑一次,一窗通办。”医疗保障服务中心主任夏建农说,医疗保障局成立后,之前3项业务全部统一进驻政务服务大厅,群众办事更便捷了。

在医疗保障的另一服务窗口,县医疗保障局副局长阮维山忙着为在北京

就诊患者代办异地就医转诊手续。

去年,阮维山在服务窗口带班时,大路乡一位村民前来咨询异地住院治疗报销情况。此村民因孩子身患重症,在多地就医诊治无果后,欲前往北京儿童医院治疗,特意前来询问相关报销情况。

阮维山立即告知其“只要办理异地就医转诊手续,在省外就诊住院当即在省外医院报销,可以极大缓解村民缴费压力”,并表示后期可直接与他联系帮忙代办,此村民感激不已。

近年来,通山县医疗保障局以“如何让群众办事更快捷高效”为方向,通过整合业务办理事项、提供帮代办服务、推行容缺办理制度等方式,全力办

好群众每一件医疗保障业务,不断提升群众满意度。

市民徐先生家庭较为困难,去年患病治疗出院后欲申报慢性病补助,但因住院病历需在一个月后才能打印,导致申报材料不完整。县医疗保障局局长余良文得知后,让窗口人员核实相关材料,确定其患病情况属实后,进行容缺办理,徐先生连连道谢。

“要始终坚持以人民为中心,切实解决群众的操心事、烦心事、揪心事。”余良文说,要让每一位群众享受到更优的医疗保障服务。

上半年,该局已为群众帮代办医疗服务2387件,容缺办理业务3件。

严防输入

近期,随着多地突发疫情,黄沙铺镇在积极做好中高风险地区返乡人员排查、转运、隔离工作的同时,在高速口和毛杨、泉塘、下陈、新屋等村出入外地的重要通道设立起疫情防控服务站,实行24小时值守,排查过往人员和车辆,严格落实“外防输入”,构筑起联防联控、群防群控的严密防线。(记者 王奇峰 实习生 靳龙慧 通讯员 刘思洋)



接种率、上门率 100%

通山林业局扎实推进常态化疫情防控

本报讯(记者 王奇峰 通讯员 林宣组)“请问你们家最近有没有人到过江苏南京、宿迁,四川绵阳、成都,湖南张家界等地……”这是8月3日通山县林业局工作人员前往马槽桥社区居民家上门摸排时不厌其烦的一句话,也是该局开展疫情防控工作的缩影。

当天,该局召开疫情防控工作专题会议,传达学习了相关会议精神,通报了近期全国新增本土确诊病例相关情况,对林业系统疫情防控工作进行安排

部署。

会议指出,要将各项措施抓严抓实抓落地,做好闭环管理,加强干部职工外出管理,做到“非必要不出县”,确因工作需要外出的,须履行报批手续。要加强值班值守工作,从机关到场站、从兴林小区到林场带村以及包保社区,都要严格落实“测体温、验双码”措施,做好中、高风险区域返乡人员摸排,加强消毒和接种疫苗等工作。

当天专题会议后,全局上下迅速落

实,下沉包保社区开展上门摸排。下午,燕厦、洪港等林业站,朦胧岭、北山等林场迅速将会议精神进行了传达学习并付诸行动。

据悉,通山县林业局自7月22日召开推进新冠肺炎疫苗接种工作会议后,积极采取相关措施,使全系统符合接种条件的在岗干部职工疫苗接种率达到100%;该局包保马槽桥社区疫情防控工作,实行“白加黑”“5加2”,每天安排专班人员下沉社区,开展疫情防控上门率达100%。

通山: 推进病虫害防治 稳定粮食生产

本报讯(记者 王奇峰 通讯员 徐涵 陈月)7月28日,大路乡杨狮坑村的稻田里,随着载满药剂的无人机腾空而起,农药被均匀喷洒。当天,通山县农业农村局组织植保无人机和防治药剂开展统防统治,全面打响该县水稻病虫害防控攻坚战。

连日来,通山县农业农村局派出技术人员,深入田间地头查苗情、查虫情,对当前水稻主要病虫害进行现场讲解,指导广大农户抓住最佳防治期,科学选用农药,力争把水稻病虫害损失降到最低。

通山县农业农村局植保站站长陈从良表示,县农业农村局会指导农户抓好水稻后期防治,确保全县粮食生产安全。

南林桥镇老党员 带头接种疫苗

本报讯(记者 王奇峰 实习生 靳龙慧 通讯员 吴仪)连日来,不少高龄老人接种新冠病毒疫苗。在南林桥镇南林社区,就有一位85岁的高龄党员,主动撸起袖管,用实际行动呼吁广大居民尽快接种疫苗。

老人名叫徐中汉,是一位有着50余年党龄的老党员。近日,听说60岁以上老人也可以接种新冠疫苗的消息后,他第一时间前往接种。当天,医务人员对他进行体温测量、血压测试等预检程序,经综合评估和详细询问后,在确认符合疫苗接种条件的前提下,顺利为他接种了第一针疫苗。

自开展新冠疫苗接种工作以来,南林桥镇除了通过挨家挨户上门、微信朋友圈等宣传新冠疫苗接种的重要性外,还积极提供暖心服务,有效激发了村民的接种热情。

“高龄老党员主动接种为我们的疫苗接种工作起到了很好的带头作用,为实现疫苗全覆盖,构建群体免疫屏障增添了新动力。”南林桥镇相关负责人表示。